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 A Associação Ubatuba de Surf, CNPJ 55.557.797/0001-14, associação sem fins lucrativos, com sede à Rua Conceição 120 – loja 16, centro – Ubatuba – São Paulo, vem em atendimento  ao ofício SMEL n. 011/2022 da Secretaria Municipal da Fazenda e Planejamento e atendendo ao que determina a  Organização social previsto no artigo 11 da lei federal n. 1319/2014, publicar através de seu site e demais redes sociais que no ano passado foi realizado O UBATUBA PRO SURF , apresentado pela PREFEITURA MUNICIPAL DE UBATUBA, com patrocínio INCORPORADORA SAINT MARTIN E ITAMAMBUCA ECO RESORT, FICO,  organizado pela Associação Ubatuba de Surf e homologada pela Federação de Surf do Estado de São Paulo,  onde o evento teve início no dia 26/11/2021 e terminou no dia 28/11/2021.
Para suportar as despesas foi celebrado termo de colaboração com a Prefeitura SC 8723/21-73/201-INEX 05/2021 – PROCESSO N. 8.723/2021.
Nestes 3 dias de eventos, tivemos mais de 1600 ondas surfadas, 76 baterias, e 23:40 minutos de evento, onde através de 15 categorias, cm 176 atletas, estes conseguiram demonstrar porque a cidade é palco e denominada CAPTITAL DO SURF, tendo um enorme número de talentos.
O evento se realizou na Praia de Itamambuca e teve recreacionistas para os menores, alimentação, clinica de surf, e  o evento foi conduzido com maestria pelo staff, Comissão julgador, que possuía recursos técnicos para prestar o tão brilhante serviço, tendo sido transmitido o evento ao vivo para o mundo através do YOUTUBE, e quem quiser rever o evento basta acessar o  Youtube e colocar “ UBATUBA PRO SURF”, devendo escolher do dia   1 ao dia 3. Foram feitos registros de vídeos, e fotos do evento que estão disponíveis nas redes sociais da Associação Ubatuba de Surf e no site.
Foi um evento que reuniu uma equipe unida, estruturada e que teve o único objetivo que foi fazer acontecer o mais tradicional campeonato de surf da Cidade e um dos maiores eventos amadores do mundo. Todos se doaram para fazer o melhor e isto ocorreu. Tinha um jet ski para resgate que inclusive acabou salvando a vida de banhistas que não estavam no evento. Tinha equipe de seguranças de água uniformizados e da maior competência. Foram prestadas homenagens às pessoas que fazem parte da história e  contribuem parao surf de Ubatuba.
Teve uma clínica de surf com pessoas da APAE DE UBATUBA, que foi uma parceria da AUS E PREFEITURA DE UBATUBA, ( Secretaria Municipal de Esportes e Lazer). Foi  ponto mais alto do evento. A inclusão social ao ver estas peossoas surfando não tem preço, e todo o trabalho voltado para o surf é recompensado.
O evento teve a visita do Secretário de Esportes Tiago Cesar Balio, que pode constatar a seriedade do trabalho .
As fotos dos eventos já estão disponibilizados no site, bem como todos os orçamentos.
Vale salientar que com relação ao STAFF E QUADRO TÉNCICO bem como aparelhagem , é apresentado apenas um orçamento dada a especificidade  da prestação de serviços, sendo os prestadores de serviços únicos especializados na região para eventos em São Paulo e na maioria do Brasil.
Vale lembrar que esta ano a ASSOCIAÇÃO UBATUBA DE SURF completa 44 anos de existência de muito trabalho sério feito por pessoas que doam seu tempo sem remuneração pelo simples prazer de fazer cada dia melhor o surf de Ubatuba.
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